Resdte néasledujici Gkoly:
(pro vypocet mizete pouzit hodnoty C = 40 pF, L = 0,1 H, f = 80 Hz a predpokladejte
idealni civku a idealni kondenzator)

1) Urcete impedanci sériového zapojeni civky a kondenzatoru.

2) Urcete Cinny vykon sériového zapojeni civky a kondenzatoru.

3) UrCete impedanci paralelniho zapojeni civky a kondenzatoru.

4) UrCete Cinny vykon paralelniho zapojeni civky a kondenzatoru.

5) Jak se odpovédi 1) - 4) zmeéni, kdyz pouzijeme rezonancni frekvenci?

6) MUze elektricky proud protékat sériovym zapojenim i po odpojeni od zdroje?
(Jestlize ano, tak jak dlouho?)



